

改错字

2013年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 15517903681

野炊

星期天,风和日丽,我和爸爸妈妈打算去野炊。中午,我们准时到了郊外,并选了一片松软的草地。妈妈把一张大桌布摊开,将带来的炊具逐一摆到桌布上。爸爸把烧烤架搭好,点上炭火,然后将几串生羊肉串放上去。过了一会儿,羊肉串就被烤熟了,香气扑鼻,让我直流口水。我立刻拿起一串,津津有味地吃了起来。刚吃了几串就没了,我还想吃,就求爸爸继续烤。妈妈笑着说:“这样,你来当大厨——做烤鱼好吗?”“好!好!我烤的鱼肯定是香喷喷的。”我兴奋地说。

我把穿好的鱼放到烤架上,嘴里念叨着:“鱼儿,香一点;鱼儿,嫩一点。”忽然,一股焦糊味钻进我鼻子里。“哇!不好了,鱼儿被烤糊了。”我手忙脚乱地把鱼儿从烤架上拿下来。“爸爸,鱼儿烤糊了!”我着急地喊。爸爸走过来笑着说:“哈哈,你忘记翻了呀?”“哦!”我恍然大悟。

我把剩下的三串鱼一起放到烤架上,烤一会儿就翻一下。又过了一会儿,我闻到了烤鱼的香味。“成功了!”我高兴地欢呼起来。

吃着自己烤的鱼,感觉格外香!这次野炊,我不仅品尝到了烤鱼的香味,更重要的是享受到了劳动的快乐!

洛龙区第一实验小学三(2)班 李梓航 辅导教师 姜宣敏

星期天,我在去同学家的路上,经过一家“充值店”时,一个字进入了我的视线——这家店的招牌上写着“冲话费”。我愣了一下,“充”怎能写成“冲”?这家店的老板也太粗心了吧!于是,我打算进去给老板说一说,让他把这个字改过来。

我进店后,老板热情地说:“要充值费?”我连忙说:“老板,我不是来充值费的,是在外面看见你的招牌上有个字错了,希望你改一下?”

“小孩子懂个啥,赶紧出去,别打扰我做生意!”老板生气地说。

这时,一个充话费的人进来了。他看了这个招牌

后,笑着说:“没想到,这儿还能让话费往前冲,有意思!”

老板问:“充不充?”

“这儿又不能充,只能冲。我还是去别处充值吧!”那个人说完就走了。老板生气地说:“小孩,你咋还不走?”我笑了笑,继续和老板较劲。

不一会儿,来了一位女顾客,她看了一下牌子说:“老板,你这个‘充’字写错了,你应该改一下,不然就没有人来这里充话费了!”“就是,老板,你改了吧!不改就是糟蹋我们祖国的文字!”我连忙插话。老板无奈地说:“行!我让复印店再做一个招牌。”

老板终于要把错字改过来了,我太高兴了。

东升一小六(4)班 刘家豪 辅导教师 曹新杰

“打水”趣事

小时候的事,我差不多都忘记了,但有一件记得清清楚楚,那就是“打水”。

我四岁的时候和妈妈爸爸一起回老家。在老家,我听到了一个新奇的词“打水”,并且亲自“打”了一把。

那天,妈妈在洗衣服。洗了一会儿,妈妈对爸爸说:“水用完了,你去打点水回来。”“行!”爸爸就要出去打水。我不知道什么是打水,就想跟爸爸一起去看。爸爸说:“你走得太慢,爸爸打完水还要出去,你别跟着了。”说完就走了。

不带我去?哼!不看我也知道。“打水”,不就是用手拍打刷牙、洗脸、洗衣服用的水嘛,爸爸能打我也能打。

爸爸把一桶水拎回来,放在妈妈旁边就出去了。这时,妈妈起身去拿东西。真是天赐良机,我赶紧跑到水桶边,挥动一双小手,对着无辜的水使劲拍打起来。难怪大人们要打水,真是很好玩啊!看着飞溅的水花,我开心极了,手也舞动得更起劲了。

妈妈拿东西回来的时候,我浑身上下都湿透了,妈妈心疼地把我拉到一边,一边给我擦身上的水,一边数落我。事后,我感冒了一个星期,这就是“打水”打出来的“成果”。

慢慢长大后,我明白了此“打水”非彼打水。但那次“打水”的经历,让我一直记忆犹新。

艺高口才作文班 杨鑫茹 辅导教师 王丽波



生活中的物理

天天在学校学物理,我并不觉得这门课多有趣。直到有一天,我发现生活中处处有物理时,才发现物理学的乐趣。

有一天,妈妈叫我把热水灌进开水壶里,我拿起壶发现,壶把上有许多花纹,而菜刀柄、锅铲柄上也有凸凹的花纹。这是怎么回事呢?

我问老爸,可他也不是很清楚。到学校问老师后,我才知道那些花纹是为了使接触面粗糙,增大摩擦力,让人拿得更稳。物理老师还告诉我:“生活中处处有物理,只要你仔细观察。”

此后,我开始留意生活中的小事,并且从中了解了许多物理知识,比如,冬季给水壶盖瓶塞时,瓶塞常会跳出来。这是因为开水倒出后,一些冷空气进入水壶,冷空气受热膨胀,导致水壶里的压强增大,从而推开瓶塞。

又如,煮熟后的鸡蛋放入冷水中浸一会儿,容易剥壳,是因为滚烫的鸡蛋壳与蛋白遇冷收缩的程度不一样等等。

从此,我成了我们班的物理小达人,我喜欢上了物理课。同学们,你喜欢物理课吗?

市三十中初三(3)班 王源婕 辅导教师 秦建立



外婆的爱



我的外婆慈眉善目,她爱妈妈,但更爱我。

我爸爸妈妈工作很忙,没时间陪我学习,怕我学习成绩下降,就狠心给我报了个补习班。一个星期,我有三个晚上要去上课。

有一天晚上,上完课我走出教室发现天上竟飘起了雪花,寒风吹在脸上像刀子一样。我乘公交车到离家最近的站下了车,又冷又饿。还有不

近的一段路要独行,我正发愁时,蓦然看到一个熟悉的身影进入了我的眼帘:她的头巾上落满了雪花,凛冽的寒风吹动着她的衣袖。啊!是外婆在等我。看见我下车了,外婆赶紧给我招手。我心里很温暖,跑上前去,顾不上冷,一边帮外婆拍打身上的雪花一边说:“外婆,您穿这么薄在这等我,冻着了咋办?多冷呀!”

外婆笑了笑,柔声地说:“没事,外婆不冷。你饿了吧?乖,回家去。外婆做了你喜欢吃的饭菜。”我挽着外婆的胳膊,隐隐地感到外婆在颤抖。外婆虽身子骨还行,但毕竟已是花甲之年了。

我望望外婆脸上堆砌的皱纹小声说:“外婆,您真好。”外婆似乎没有听到,只是把我的手拉得更紧了。

市直一小 六(1)班 徐雪阳 辅导教师 王欢欢